
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

CALON GURU PENGGERAK 

(RPPCGP) 

Oleh: Nur Qomariyah, S.pd 

 

Hari/Tanggal   : Senin/3 januari 2022 

Strategi Pembelajaran  : Sentra 

Sentra    : Seni 

Kelompok/Kelas  : B 

Topik : Membiasakan Anak TK untuk berperilaku menyayangi binatang, 

tanaman, dan makhluk ciptaan Tuhan. 

Tema/Sub Tema : Binatang Ternak/Ayam 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

Sumber Belajar : Ayam 

Media Belajar : LKS, Kertas HVS, Krayon, Pensil Warna, Kapas, Plastisin, Stik, 

Lem. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengenal binatang ciptaan Allah (NAM. 1.1) 

2. Menumbuhkan perilaku menyayangi binatang ciptaan Allah. (NAM. 1.2) 

3. Melatih anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas (FM. 

3.3-4.3) 

4. Anak mengetahui makanan yang terbuat dari ayam. (KOG. 3.8-4.8) 

5. Anak mampu menceritakan pengalaman tentang binatang ternak (ayam) (BHS. 3.11-

4.11) 

6. Melatih anak berperilaku tanggungjawab (SE. 2.12) 

7. Melatih kemampuan anak dalam bernyanyi ( SH. 3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PENDAHULUAN 

a. Berdoa sebelum kegiatan 

b. Tahfidz (Menghafal Al-Qur’an surat-surat pendek) 

c. Menyapa teman 

2. KEGIATAN INTI 

a. Pijakan lingkungan main ( kegiatan main, alat dan bahan) 

- Menyiapkan media belajar 

- Menyiapkan tempat belajar 

b. Pijakan sebelum main 

- Menyanyi “Ayo lihat ayam dikandangku” 

- Anak diajak mengamati gambar ayam 

- Menceritakan pengalaman saat kemarin diajak berkunjung ke peternak ayam 

untuk melihat, mengamati, dan memberi makan ayam 



- Tanya jawab tentang binatang ayam, perkembangbiakannya, ciri-ciri tubuhnya 

dan manfaat ayam. 

c. Pijakan saat main 

- Mewarnai gambar ayam 

- Menempel gambar bulu ayam dengan kapas 

- Membuat makanan yang terbuat dari ayam dengan plastisin 

- Membuat kandang ayam dari stik 

d. Pijakan setelah main 

- Anak merapikan peralatan (SE. 2.12) 

- Menceritakan pengalaman dan perasaan setelah kegiatan /main. 

3. PENUTUP 

a. Recalling 

b. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

c. Diskusi kegiatan hari ini dan besok 

d. Do’a pulang 

 

C. PENILAIAN 

1. Ceklis 

2. Catatan Anekdot 

3. Hasil Karya  
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Mengetahui, 
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FORMAT CEKLIS 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

KOMPETENSI DASAR 

DAN INDIKATOR 

NAMA ANAK DAN SKALA 

PENILAIAN 

ABEL ALZA BELVA SAFA 

Nilai Agama dan 

Moral 

- Mempercayai adanya 

tuhan melalui ciptaannya 

(1.1) 

- Menghargai diri sendiri, 

orang lain dan lingkungan 

sekitar sebagai rasa syukur 

kepada tuhan (1.2) 

    

Fisik Motorik - Mengenal anggota tubuh, 

fungsi dan gerakannya 

untuk mengembangkan 

motorik kasar dan halus 

(3.3) 

- Menggunakan anggota 

tubuh untuk 

mengembangkan motorik 

kasar dan halus (3.4)  

    

Kognitif - Mengenal lingkungan 

alam (Hewan, Tanaman, 

Cuaca, Air, Batu-batuan) 

(3.8) 

- Menyajikan berbagai 

karya yang berhubungan 

dengan lingkungan alam 

(Hewan, Tanaman, Cuaca, 

Air, Batu-batuan) (4.8) 

    

Sosial Emosional - Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap 

tanggungjawab (2.12) 

    

Bahasa - Memahami dan 

menunjukkan kemampuan 

bahasa ekspresif 

(Mengungkapkan bahasa 

secara verbal dan non 

verbal) (3.11 - 4.11) 

    

Seni - Mengenal dan 

menghasilkan berbagai 

karya dan aktifitas seni 

dengan menggunakan 

berbagai media. 

    

 

Cumpleng, 3 Januari 2022 

Mengetahui, 

Kepala TK Aisyiyah Cumpleng           Guru Kelas 

 

 

 

Nikmul Hayati, S.pd      Nur Qomariyah, S.pd 









FORMAT CATATAN ANEKDOT 

 

Tema  : BINATANG     Kelompok : B 

Hari  : Senin      Tanggal : 3 Januari 2022 

 

NO 
NAMA 

ANAK 
WAKTU TEMPAT PERISTIWA KD/INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 
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FORMAT PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Tema   : Binatang Ternak (Ayam) 

Kelompok  : B 

Hari/Tanggal  : Senin, 3 Januari 2022 

 

NO 
NAMA 

ANAK 

HASIL 

KARYA 

HASIL 

PENGAMATAN 
KD/INDIKATOR 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 
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